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ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ ΣΤΑ ΓΑΛΛΙΚΑ 

Γιάννης Ρίτσος : Η ΣΟΝΑΤΑ ΤΟΥ ΣΕΛΗΝΟΦΩΤΟΣ 
 

Από τις 2 ως τις 5 Δεκεμβρίου 2009, στις 21.00΄ 
Auditorium του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών – Σίνα 31 

Υπέρτιτλοι στα ελληνικά 

 
Συντελεστές : 

Κατερίνα Διδασκάλου: Γυναίκα με τα μαύρα 
Νικόλας Κοντογιάννης: Νέος 

Σκηνοθεσία: Μάρσα Μακρή 
Μουσική : Μηνάς Ι. Αλεξιάδης Φωτισμός : Δημήτρης Θεοδωρόπουλος Moντάζ / Προβολή : Αλέξανδρος 
Σεϊταρίδης Σκηνικά : Μένης Θεοδωρόπουλος Κοστούμια: Andria 
Μετάφραση στα γαλλικά : Gérard Pierrat 
   

 ΧΟΡΗΓΟΙ  

 
 

 

Γενική είσοδος :15 €  
Φοιτητές, κάρτες IFA : 12 € 

 Έχουν προγραμματιστεί δύο πρωινές παραστάσεις για μαθητές, την δεύτερη εβδομάδα του Δεκεμβρίου. 
 Το θέαμα θα παρουσιαστεί επίσης στην επαρχία : στην Ρόδο το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου και σε άλλες περιοχές της 

Ελλάδας, σε συνεργασία με τα παραρτήματα του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, το 2010. 
 Παραστάσεις στο θέατρο «ΕΝΑΣΤΡΟΝ» :  12 και 13 Δεκεμβρίου 2009 στις 21.15’ 

                      Θέατρο «ΕΝΑΣΤΡΟΝ» : Μπουμπουλίνας & Δεληγιάννη 19, Εξάρχεια (πίσω από το Αρχαιολογικό Μουσείο). ( 210 72 49 638) 
 

Η ΣΟΝΑΤΑ ΤΟΥ ΣΕΛΗΝΟΦΩΤΟΣ 
Το εμβληματικό αυτό έργο του Γιάννη Ρίτσου, γραμμένο το 1956 (Α’ Κρατικό Βραβείο Ποίησης), αποτελεί την πρώτη και πιο 
επιβλητική γραφή σε μια σειρά θεατρικών μονολόγων που διαμόρφωσαν την ποιητική ενότητα,  «Τέταρτη Διάσταση».  
Με αυτό το έργο, ο  ποιητής βυθίζεται σε μια περιοχή του ανθρώπινου χαρακτήρα, όπως αυτός ορίζεται από το σύγχρονο δράμα 
και μέσα από την μουσικότητα του λόγου, μας οδηγεί  κατευθείαν στα μεγέθη της αρχαίας ελληνικής τραγωδίας.  
Απελευθερώνεται  σαν δημιουργός, καθώς κοιτάζει με θάρρος μέσα στην αινιγματικότητα της ψυχής και την δύναμη της 
αμφισημίας του ποιητικού λόγου.    
Ήδη το 1959, ο ίδιος ο Ρίτσος λέει: Θέλω να ξανακάνω την ποίηση να «βλέπεται» και να «ακούγεται». 
Ακριβώς αυτήν την πρόθεση και επιθυμία του ποιητή θελήσαμε να υπηρετήσουμε. Σήμερα δε, στο πλαίσιο του εορτασμού των 
100 χρόνων του μεγάλου Έλληνα ποιητή, αισθανόμαστε πραγματικά ευλογημένοι που βαφτιστήκαμε στην δημιουργική μαγεία 
της σονάτας του.    Μάρσα Μακρή 
 

Responsable de la communication :  Christine POURRET. 210 33 98 698, cpourret@ifa.gr  
Attachée de presse : Stamatina STRATIGOU . 210 33 98 651 . 697 49 57 318, sstratigou@ifa.gr 
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